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A jelen dokumentumban szereplő bizalmas és védett 
információk másolása, felhasználása, terjesztése vagy 
közzététele szigorúan tilos előzetes írásbeli engedély 
nélkül. 

 

 

A Segura Csoport fenntartható és felelősségteljes vállalat, ahol arra is ügyelünk, hogy 

tevékenységünk végzése során korrekt és etikus módon járjunk el, tiszteletben tartva az emberi 

jogokat és megfelelve a hatályos jogszabályoknak és előírásoknak. A Segura Csoport 

elkötelezett amellett, hogy etikus üzleti magatartást tanúsítson és felelősségteljes beszerzést 

folytasson. 

2012 augusztusában az Értékpapír- és Tőzsdefelügyelet (SEC) jóváhagyta a Dodd-Frank Wall 
Street Reform and Consumer Protection Act (A tőzsdei reformról és a fogyasztóvédelemről szóló 
Dodd-Frank törvény) 1502. szakasza szerinti, a „konfliktusos ásványi anyagok” beszerzésére 
vonatkozó végleges szabályozást.  

Nevezetesen, az 1502. szakaszban a Értékpapír- és Tőzsdefelügyelet jelentéstételi 
kötelezettséget ír elő a gyártók számára arra vonatkozóan, hogy termékeik tartalmaznak-e 
„konfliktusos ásványi anyagként” meghatározott ásványokból származó fémeket. Ezek jelenleg a 
következők: kassziterit (ón), kolumbit-tantalit (koltán, nióbium, tantál), wolframit (volfrám) és az 
arany, illetve azok származékai vagy az államtitkár által kijelölt egyéb ásványok. 

Számos jelentés szól arról, hogy a Kongói Demokratikus Köztársaságban (KDK) vagy a 
szomszédos országokban kitermelt egyes ásványi anyagok eladásából származó nyereség 
hozzájárult a fegyveres konfliktusok és az emberi jogok megsértésének finanszírozásához. 

A Segura Csoport elkötelezett amellett, hogy olyan vállalatoktól szerezze be a komponenseket 
és az anyagokat, amelyek osztoznak az emberi jogok, az etika és a környezeti felelősségvállalás 
iránti elkötelezettségünkben és értékeinkben. 

A Segura Csoport nem vásárol közvetlenül öntőüzemektől. Ennélfogva a beszállítóinkra kell 
hagyatkoznunk, hogy azok azonosítsák anyagaik származási helyét, és nyilatkozzanak termékeik 
„konfliktusos ásványi anyagokkal” kapcsolatos minősítéséről. 

A Segura Csoport elvárja a beszállítóktól, hogy saját politikát és ellenőrzési rendszert alakítsanak 
ki a „konfliktusos ásványoktól mentes” ellátás biztosítása érdekében, és hogy megköveteljék a 
beszállítóiktól, hogy hasonló politikát és rendszert alkalmazzanak.  
 
Ha tudomásunkra jut, hogy egy beszállító „konfliktusos övezetekből” szállít fémeket, a Segura 
Csoport meghozza a megfelelő intézkedéseket a helyzet haladéktalan megoldására, beleértve 
az üzleti kapcsolat felülvizsgálatát is. 

 

 

 

 

 

 


